
 

Referat af Kredsrådsmødet  
mandag den 23. oktober 2023 kl. 19.00 
- Rødding Centeret 
 
Referent: Charlotte Christensen 
 

Ad 1) Nyt fra Kredsformanden v/Annette Höft 

Vigtigt! forsikring vedr. naturnationalparkerne – se mail med 
PowerPoint fra Jan Nielsen. Vi skal sikre os, at  
de HF vi tager med ud i de indhegnede Natur National Parker  
(NNP) har forstået reglerne for færdsel med hund.  
Vi er ikke blevet anbefalet at træne i områder, hvor der er  
udsat. 
 
Annette sidder i et udvalg NNP. De har hidtil beskæftiget sig  
med de blå og er nu startet op på de grønne.  
 
Friluftslivet arbejder også med bæredygtighed. Foreningslivet 
sætter et co2 aftryk på 3% (kan bl.a. skyldes kørsel, gamle 
køleskabe i klubhuse, ovne o.l. i klubhusene).  
 
HB arbejder meget i budgetter. Udvalgsformændene 
mødes med HB om budgetter. Skal have en snak om 
fremtidens DcH. 
 

Ad 2) Nyt fra Næstformanden v/ Hans Peter Dinesen 

Kredsen er inde i en rolig periode lige nu. 

Næstformanden har deltaget i rallyårsmødet. 

 

Ad 3) Nyt fra Kredskasserer v/Lorents Nielsen  

Regnskab og budget blev kort gennemgået 

Forretningsudvalget foreslår kontingentstigning: 
I 2025 fra 129kr til 140kr og igen i 2026 fra 140kr til 150kr 

 

 

Mødedatoer 
 
Forretningsudvalget 
20/11-23 kl. 20.00 (online) 

11/12-23 kl. 20.00 (online) 

5/2-24 kl. 20.00 (online) 

 
 

Kredsbestyrelsen  
8/1-24 kl. 19.00 (Rødding) 

 
 

 

Kredsgeneralforsamling  
Mandag den 19. februar 2024 kl. 19.00 

Rødding Centeret 
 

 
 

Alle Kredsrådsmøder møder 
afholdes i Rødding centret.  
 
Husk at holde øje med Kreds 4’s 
hjemmeside. 
 
www.dch-kreds4.dk 
 
 
 
 



 

Begrundelse for kontingentstigning er, at vi har fortaget en række tiltag  
i kredsen.  

- Til alle fysiske kredsmøder giver kredsen en gratis vand/øl til alle 
deltagere. 
 

- Alle der yder en kredsmæssig indsats (dommer, udvalgsformænd m.m.) 
bliver inviteret med til et arrangement. 
 

- Alle DM-deltagere inviteres til en komsammen med lidt mad og drikke + t-shirt. 
 

- Evt. wildcard til lokalforeninger, der kan søge om at få en med på IGU. Kommer 
til at ligge som forslag til Generalforsamlingen. 

Afstemning om kontingentstigning sker ligeledes til den kommende generalforsamling. 

  

Ad 4) Nyt fra Udvalgene  

Agilityudvalg v/ Hans Peter Dinesen 
Årsmøde blev holdt i oktober. Hans Peter blev genvalgt som formand. 
 
Indført ”Guldhund” i klasse 3. Så klasse 3 hundefører har noget at ”løbe efter”. 

Fælles resultatbog (dkk+dch) kan købes i butikken nu. Den blå kan stadig bruges, skal  
man løbe i DKK, skal man dog have sat et mærke på sin bog. 

Dommeraspirant skal til prøve i november. 

Uddannelsesudvalg/ v Nanna Schmidt 
Restpladserne til kurset med Lea Nor tilbydes til andre kredse. 
 
Holder oplæg/kursus om grundfærdigheder - den 5/5-24  

IGU er startet op her i oktober. Der er dejligt med så mange nye aspiranter. 

Tilmelding til overbygning bliver meldt ud i november/december. 

Anne Riese, kredsinstruktør i hoopers spørger ind til, hvor mange 
klubber der er interesseret i en overbygning i hoopers. Der var flere  
klubber, der tilkendegav interesse for deltagelse. 

 

 



 

Brugshundeudvalg v/ Jørgen Schmidt 
Holder årsmøde den 26/11-23, hvor der samtidig er fællestræning. 

Holder hundeførerkursus i februar måned i Ribe. 
Der er i alt 10 pladser med hund + 10 pladser som observatør. 

Efterlyser pokal – DcH-Christiansfeld sponsorere en ny 

Dommerudvalget v/ Edel Jørgensen 
Minder	lokalforeningerne	om	Introaften	om	at	være	dommer	i		
kreds	4	mandag	den	30.	oktober	kl.	19.00	DcH-Jels.		
 

Ad 5) Deltagergebyr til konkurrencer 

Oplæg fra Hans Peter. 
 
Jørn Elsberg havde opsat en oversigt over de forskellige konkurrencers deltagerbetaling. 
 
Der var enighed om, at der skal indføres et afmeldingsgebyr. Der blev stemt om beløbet skulle 
være 25 kr. eller 50 kr. Der var flertal for 50 kr. i administrationsgebyr (gælder i samtlige 
discipliner) efter tilmeldingsdato. 
 
Følgende hævelse af deltagergebyret blev besluttet: 

C- klassen stiger med 25,- kr. til i alt 150 kr. 

B-klassen stiger med 50,- kr. til i alt 200 kr.  

A-klassen stiger med 50,- til i alt 225 kr.  

E-klassen stiger med 50,- til 250,- 

(Gælder fra årsskiftet). 
 

Ad 6) Hvad rør sig i lokalforeningerne 

Punktet gemmes til næste møde 
 

Ad 5) Eventuelt 

Modellen som Jan Nielsen har udsendt for udregning af antal medlemmer, virker desværre 
ikke. Flere medlemmer tæller dobbelt, når man afgrænser til ”ikke faktureret”  

Der er mulighed at søge penge hos Initiativfonden. Husk, at søge om tilskud 
inden klubben køber. 


